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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-0160/2010
aan de Commissie
Artikel 115 van het Reglement
Rui Tavares, Marie-Christine Vergiat
namens de GUE/NGL-Fractie

Betreft: Doorgifte van gegevens aan de VS door de lidstaten op basis van memoranda van 
overeenstemming

Naar aanleiding van de door de VS aangenomen "Implementing Recommendations of the 9/11 
Commission Act of 2007" (http://intelligence.senate.gov/laws/pl11053.pdf) is besloten bij de met de 
VS te voeren onderhandelingen een tweesporenbeleid te volgen, dat bestaat in onderhandelingen 
tussen de EU en de VS enerzijds en besprekingen op basis van bilaterale memoranda van 
overeenstemming tussen de VS en individuele lidstaten anderzijds. Niet alle lidstaten hebben bij de 
gevoerde bilaterale onderhandelingen gekozen voor een open en transparante procedure, noch 
hebben alle lidstaten de daaruit resulterende memoranda van overeenstemming aan hun respectieve 
nationale parlementen ter goedkeuring voorgelegd. Er zijn aanwijzingen dat de memoranda van 
overeenstemming en de tussen de EU en de VS gesloten overeenkomsten elkaar overlappen, 
bijvoorbeeld wat betreft het akkoord inzake persoonsgegevens van passagiers (de zgn. PNR-
overeenkomst). In het licht van de lopende werkzaamheden met betrekking tot het PNR-pakket en 
eventuele nieuw te voeren onderhandelingen moet een en ander dringend worden opgehelderd.

Kan de Commissie derhalve meer duidelijkheid verschaffen omtrent de volgende punten:

 welke lidstaten hebben tot dusver bilaterale memoranda van overeenstemming met de VS 
gesloten?

 welke van deze memoranda voorzien in de overdracht van PNR-gegevens?

 hoe verhouden deze bilaterale PNR-overeenkomsten zich tot het akkoord tussen de EU en de 
VS?

 kan de Commissie bevestigen dat het daarbij om de overdracht van PNR-gegevens voor 
Europese vluchten gaat? Betreft het daarbij tevens passagiers met andere bestemmingen dan de 
VS?

 kan de Commissie aangeven welke categorieën gegevens onder deze memoranda vallen?

 heeft de Commissie er rekening mee gehouden dat van de lidstaten kan worden verlangd dat zij 
nationale gegevens overdragen die ook deel uitmaken van Europese databanken (zoals de Prüm-
databank)?

 is de Commissie van mening dat dergelijke gegevensoverdrachten in overeenstemming zijn met 
de Europese databeschermingsregels?
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